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До повномасштабного вторгнення Валерій 

Темненко був водієм автотранспортних засо-
бів на технологічних роботах на автобазі АТ 
«Кривбасзалізрудком». Виявляв себе як від-
повідальний працівник, активний член ПМГУ, 
чим заслужив повагу колег, товаришів у проф-
спілкових справах – яка ще зміцнішала в лю-
тому 2022 року, коли чоловік добровольцем 
пішов на фронт.

Тепер він – захисник Батьківщини. Наша ко-
лега, криворізька журналістка Марина Омель-
ницька за рекомендацією заступника голови 
первинки ПМГУ підприємства Володимира 
Твердохліба поспілкувалася з Валерієм Віта-
лійовичем. От що він їй розказав:

– 24 лютого 2022-го я працював. День по-
чався з прильотів по місту. Зрозумів: понесло-
ся. Питання захисту сім’ї, рідного дому, країни 
постало дуже гостро. Доробив зміну та пішов 
у військкомат. Бойовий досвід мав, адже двічі 
був в зоні АТО, у 2014-2015 роках та у 2017-му, 
тож вагань не було ні на йоту.

Спочатку брав участь в обороні Кривого 
Рогу. Велику роль в її організації відіграла 129 
окрема бригада ТРО, якою командував пол-
ковник ЗСУ Юрій Сіньковський. Завдяки ро-
зумним і професійним діям комбрига, Кривбас 
ми відстояли. Зайняли ключові позиції оборо-
ни, оперативно створена група швидкого реа-
гування об’їжджала околиці міста. Пам’ятаю, 
як одного разу біля селища Авангард знайш-
ли лежбище коригувальника, щоправда, са-
мого зрадника там вже не було.

Потім служив у війську, виконував різні бо-
йові завдання. Нещодавно мій батальйон ви-
вели з-під Слов’янська, розформували. Поки 
що знаходимося на доукомлектуванні підроз-
ділу, далі вирушимо на передову.

Зараз я у безпечному місці, навколо багато 
цивільних. Із сумом за ними споглядаю, адже 
бачу, що цивільне населення майже заспокої-
лося, живе звичним життям. А дехто навіть доз-
воляє собі дошкульні висловлювання на адресу 
військових, мовляв, ми вас туди не посилали.

Для воїнів такі слова дуже образливі. Ми 
покинули свої родини, свої трудові колективи 
не заради якоїсь розважальної прогулянки. 
Ми щодня ризикуємо своїм здоров’ям і життям 
заради наближення перемоги України, заради 
утвердження справедливості та мирного май-
бутнього українців. Звісно, хотілося б більш 
шанобливого ставлення.

З іншого боку, є люди, які допомагають у 
потребах, здають кров для ЗСУ, пропонують 
підвезти на власному транспорті, особливо 
якщо боєць після поранення. Зустрічати таку 
небайдужість приємно. В цьому контексті хочу 
відзначити і профком ПМГУ «Кривбасзаліз-
рудкому». Там завжди цікавляться справами 
тих, хто наразі воює, намагаються допомагати 
у вирішенні наших проблем.

Так, цивільним складно повною мірою зро-
зуміти, які випробування проходять і що від-
чувають військові. Перебування в бойових 
умовах змінює пріоритети, гуртує – змушує 
підрозділ функціонувати як єдиний організм. 
Банальні речі стають важливими і з таких 
дрібниць будуються стосунки між побратима-
ми. Найгірше – бачити та чути, як гинуть това-
риші, і не мати змоги їм допомогти, тому що 
твоє власне життя висить на волосині.

Пам’ятаю, як у 2014-му вивозив побратима 
з-під Мар’янки. Знайшов медиків, передав їм 
пораненого. Врятували, виходили. Зустрів цьо-
го хлопця на війні вже в 2022-му, дуже зрадів. 
Але, на жаль, тепер його серед живих немає.

Не буває війни без втрат. Та життя продовжу-
ється. Друзі, побратими, які поруч, підтримують, 
не дають опускати руки. Іноді можуть покепкува-
ти, підколоти, але не підставити. Ми розуміємо 
один одного з пів слова і намагаємося завжди 
бути разом. Ми і мріємо разом, і головна наша 
мрія – Перемога, інше – другорядне.
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